

魅力鄄城

孙伟到陈王街道调研疫情防控、综合治理、基层党建等工作时强调:

夯实基层基础 全力营造安全稳定社会环境

本报讯(通讯员 李博) 10月7日下午,鄄城县委书记孙伟到陈王街道调研疫情防控、综合治理、基层党建等工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,夯实基层基础,提升治理能力,全力营造安全稳定的社会环境。县委常委、县办公室主任殷占彩参加调研。

在陈王街道办事处,孙伟详细听取街道相关工作情况汇报。孙伟指出,要提高站位,讲政治、顾大局,切

实做好社会综合治理工作;要耐心倾听群众心声,及时回应群众关切,帮助协调解决群众急难愁盼问题,多元化解基层矛盾纠纷;要善于思考,创新工作思路和方式方法,建立健全社会综合治理长效机制,确保社会大局和谐稳定。

在东昌社区,孙伟强调,要夯实社区治理基层基础,建好阵地,配强队伍,健全机制,加快推进党群服务中心建设,让党群服务中心真正成为“群众

之家”。要推动社区服务提质增效,加快“红色业委会”和“红色物业”建设,进一步健全基层网格,常态化开展活动,凝聚党员干部、网格管理、群众自治、志愿服务等队伍合力,努力把社区建成党建引领的一线坚强阵地。要树立大党建工作格局,将党建工作融入发展大局中,下大力气创建文明城市,做细做实疫情防控、综治维稳等各项工作,以高质量党建引领高质量发展。

凝聚合力, 全力推动稳经济扩投资取得新成效

本报讯(通讯员 张博) 10月6日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋主持召开全县稳经济大盘扩有效投资工作推进会议,县领导陈东明、张伯新参加会议。

邓兆朋指出,这次会议的主要任务是落实全市稳经济大盘扩有效投资工作推进会议精神,动员全县上下进一步提高认识、凝聚合力,积极做好项目储备、申

报和建设工作,争取更多项目纳入国家、省级盘子,获得更多政策、资金支持,为全县经济社会健康平稳发展提供坚实支撑。

邓兆朋要求,要坚定做好稳经济扩投资工作的信心,明确任务,精准把握稳经济扩投资工作重点,再接再厉,全力推动稳经济扩投资取得新成效。要进一步提高思想认识,加

大工作力度,提升工作效率,克服麻痹思想和松懈情绪,紧紧抓住难得的稍纵即逝的政策窗口期和机遇期,通过争取更多的项目和资金,为鄄城县未来一个时期的发展奠定基础。全县上下要紧紧牵住抓项目扩投资这个“牛鼻子”,坚决稳住经济发展基本盘,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“四强四升”激发园区党建新活力

今年以来,鄄城县聚焦园区非公企业党建工作,积极探索园区党建工作新机制,以“服务党员、服务员工、服务企业”为定位,对经济开发区和中药材产业园区,通过建

强党的组织体系、配强党务力量、搭建共享平台、强化融合联动,激发园区党建新活力,打通党建工作和服务职工群众工作“最后一公里”。

建强组织体系,提升组织有效覆盖

县委“两新”组织工委组建工作专班,联合县工会、县市场监督管理局等,开展入驻企业大走访活动,全面掌握企业党组织设置、党员和职工队伍情况,结合实际完善各类工作台账,按照党员3人以上建立党组织,3人以下建立联合党组织,无党员配备党建指导员的

原则,推动党的组织和工作全覆盖。目前全县两个园区在辖区内组建企业党组织46个,其中单独建立党组织29个,联合组建17个,园区共管理党员466名,覆盖职工9400余名,切实做到党的组织全覆盖。

配强党务力量,提升园区凝聚力

县委“两新”组织工委以委员单位、企业挂靠镇街为基础,选派64名熟悉党建业务的在职干部到园区企业担任指导员,每周上门走访1次,及

时帮助企业解决党建和发展问题;注重从企业员工中发展党务干部,每年从政治硬、能力强、业务优的一线党员中优先提拔为党务干部,同时深入开展党史学习教育、“1+1+N”主题教育、党务知识能力培训等工作,引领党员职工听党话、跟党走,切实提升园区企业凝聚力。

建强活动阵地,提升资源统筹服务

在县域内整合资源,分别打造开发区党群服务中心和中药材产业园党群服务中心,中心集党员培训教育、服务帮

鄄城县市场监管局: 强化餐饮服务单位疫情防控 和食品安全监管



本报讯(通讯员 纪哲) 国庆期间,鄄城县市场监管局开展大中型餐饮服务业婚庆宴席疫情防控专项督导检查,切实加强餐饮服务单位婚庆宴席疫情防控工作,用实际行动守牢城乡疫情防控防线。

检查中,督导组以大中型餐饮服务单位婚庆宴席承办者为重点检查对象,以疫情防控措施落实为重点内容,对餐饮单位、酒店等经营场所疫情防控措施落实情况进行详细检查。要求经营单位设立专门人员,落实进店人员戴口罩、扫码、测体温、

查验核酸检测阴性证明及行程码,并定期对店内环境进行消杀。检查的同时,执法人员督促宴席集体聚餐落实“喜事缓办、丧事简办、宴请不办”的要求,按照“谁举办、谁负责”的原则,严格控制宴席数量及就餐人数,严格执行宴席集体聚餐申报备案制度。

下一步,鄄城县市场监管局将继续对大中型餐饮服务单位婚庆宴席承办者进行督导检查,强化疫情防控督导、食品安全监管,切实维护消费者合法权益,全力营造安全、放心的消费环境。

员活动室,对园区产业进行分类,同类别产业进行组团归类,探索实施联合主题党日的组织生活方式,同一类产业党组织围绕企业生产、社会治理等重点工作,引导企业党员职工勤学习、善思考,在技术革新和技能比武、安全生产等方面积极主动地为企业高质量发展献策献力,切实提升企业组织生活质量,同时通过创新党员活动,提升党员职工的归属感、凝聚力以及爱岗敬业、比学赶超的积极主动性。

通讯员 纪哲

依托党群服务中心、企业党